

宁夏第二届农耕健身大赛“农味”十足

本报讯（记者 高晓刚）金灿灿的玉米棒子堆在地上，男女两人搭伙为一组，比一比哪组剥得快？大堆的谷物种子晾晒在麦场上，“天气骤变”，看一看哪组选手收得多？这样充满“农味”的场景不是出现在丰收时节的农村，而是宁夏第二届农耕健身大赛的比赛现场。

12月7日，宁夏第二届农耕健身大赛拉开序幕，在银川市金凤区设主会场，在彭阳县设分会场，启动仪式在金凤区和彭阳县同时启动；各市、县（区）根据当地疫情情况，采取线上线下相结合的方式进行。大赛以“农耕农味 共享未来”为主题，旨在推广民间体育，展示乡土风情，突出运动趣味，拓展全民健身。内容包括手工剥玉米、同心锯木、抢种抢收、卖余粮、晒场收谷、抗旱取水、背媳妇跑等7个农耕类项目和二人三足走、沙包投准、趣味保龄球、跳绳、踢毽子、拔河、托乒乓球跑、飞镖等8个趣味

类项目。

据悉，本次大赛由自治区体育局主办，金凤区政府、彭阳县政府，各市、县（区）体育行政部门承办，宁夏路跑协会、宁夏毽球协会协办。报名由各市、县（区）体育部门组织，不限身份，不设门槛。各地在举办活动时可任选5个以上项目进行比赛，也可结合当地特点，增加地方特色农耕赛事内容。举办地点可以在市区举办，也可将赛场设在乡镇、行政村。

“开展农耕健身大赛是将传统农耕方式与现代健身运动项目相结合的尝试，既丰富全民健身活动内容和形式，又传承传统农耕文化，展示农民健身成果，推动农民健身与健康、旅游、文化等融合发展；通过打造宁夏农耕品牌赛事活动，动员和引导更多群众参加体育锻炼，培养健身习惯。”自治区体育局群体处相关负责人说。



晒场收谷。本报记者 高晓刚 摄



手工剥玉米。本报记者 高晓刚 摄



爱心捐赠

12月7日，宁夏荣光电节能科技实业有限公司向灵武市镇河塔社区爱心捐赠价值3万余元的粮油及节能台灯，以帮助该社区经济困难的移民及部分学生。

本报记者 黄英 摄

隆德县居嘉衣柜定制中心存在重大火灾隐患

本报讯（记者 陈健）12月7日，记者从固原市消防救援支队获悉，固原消防在例行监督检查时发现，隆德县居嘉衣柜定制中心存在重大火灾隐患，影响公共安全。

隆德县居嘉衣柜定制中心位于隆德县人民北街供销合作联社农资综合贸易市场二、三层经营的家私城内，为人员密集场所。该单位使用地上二层局部和三层整体，面积约1500平方米，设有室内消火栓、应急照明灯和疏散指

示标志，配有手提式干粉灭火器等消防器材。

然而，固原消防在检查中发现，该中心二层西侧安全出口处室内消火栓无接口；二层、三层大厅大部分区域无应急照明灯和疏散指示标志；封闭楼梯间二层、三层4樘防火门无闭门器、顺序器且防火门两侧隔墙耐火等级不符合要求；大厅自然排烟窗设置不符合要求。固原消防已责令该中心于12月15日前完成整改。

平安盛世金越终身寿险获评2022TOP金融榜“年度畅销保险产品”

本报讯（记者 吴彩华）近日，在“2022金融发展高峰论坛暨2022TOP金融榜颁奖盛典”上，平安人寿旗下“平安盛世金越终身寿险”凭借现金价值和年度保额持续增长的特点，以及特色的双被保人设计，荣获“年度畅销保险产品”奖。

2022TOP金融榜由上海报业集团旗下澎湃新闻发起，至今已举办五届，参评对象包括全国范围内所有持牌金融机构，是涵盖银行、保险、证券等各领域的权威性行业榜单。本次获奖，充分体现了市场及客户对平安人寿产品品牌的信赖。

2022年3月，平安人寿推出“平安盛世金越终身寿险”，一经问世便获得客户青睐。同年11月，平安人寿推出“平安盛世金越（尊享版）终身寿险”（下称“盛世金越尊享”），持续丰富保险产品供给。“盛世金越尊享”延续“平安盛世金越终身寿险”产品优势，具备持续终身、智慧传承、应急有备和身故保障等特点，为客户守护稳稳的幸福。

具体来看，“盛世金越尊享”在交费期满一定年度后，现金价值按约3.5%逐年递增，提供保障至终身，实现覆盖全生命周期的保障。同时，“盛世金越尊享”的年度保额，自第二个保单年度起按每年3.5%确定递增，帮助客户实现生命价值、财富价值的双重守护。其次，“盛世金越尊享”支持设置双被保人，通过灵活设置，可延长“盛世金越尊享”当年度保额及现价的增长周期；可通过双被保人变成单被保人的系列操作，将保单传承给孩子，实现财富智慧传承。此外，“盛世金越尊享”支持保单贷款，最高可贷现金价值的80%，可帮助客户应对紧急资金需求。